
１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

平均 平均 平均 平均 平均 平均

1 毎日の勉強に意欲をもって，楽しい気持ちで登校していますか。 4.5 4.3 4.2 4.3 4.2 4.4 4.3

2 決められた家庭学習（宅習・宿題等）を確実におこなっていますか。 4.5 4.4 4.3 4.4 4.2 4.5 4.4

3 音読は毎日欠かさず続けていますか。 4.2 3.8 3.7 3.4 3.6 3.8 3.8

4 小さな親切運動や善い行いなどに進んで取り組んでいますか。 4.2 4.0 4.1 4.3 4.0 4.1 4.1

5 家庭内や地域の人たちへ，気持ちのよいあいさつができていますか。 3.9 4.0 4.2 4.1 4.1 4.1 4.1

6 「はい」という返事や，正しい言葉づかいができていますか。 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 3.6 3.8

7 後始末や整理整頓，家の手伝い等ができていますか。 3.8 3.4 3.6 3.5 3.7 3.5 3.6

8 早寝早起きなど，毎日のリズムは決まっていますか。 4.4 4.2 4.1 4.2 4.0 4.1 4.2

9 進んで体力つくりに取り組んでいますか。 3.9 4.0 3.9 4.0 3.8 3.7 3.9

10 交通ルールを守るなど，安全に気を付けた生活ができていますか。 4.5 4.4 4.4 4.5 4.4 4.6 4.4

11 子どもの実態を把握し，学力の向上に努めていると思いますか。 4.5 4.2 4.2 4.2 4.3 4.3 4.3

12
少人数指導やきめ細かな指導など，指導方法を工夫して，分かり
やすく教えていると思いますか。

4.4 4.1 4.1 4.1 4.2 4.2 4.2

13 子どもたちの実態にあった宿題の量を出していると思いますか。 4.5 4.3 4.0 4.3 4.1 4.2 4.2

14 元気なあいさつや返事，正しい言葉づかいの指導ができていると思いますか。 4.5 4.4 4.2 4.4 4.3 4.3 4.3

15 子どもたちの読書意欲の向上に向けて，読書活動の推進に取り組んでいると思いますか。 4.6 4.5 4.3 4.4 4.3 4.4 4.4

16 子どもや保護者のいろいろな相談に応じていると思いますか。 4.4 4.4 4.3 4.4 4.4 4.4 4.4

17 子どもたちが継続して体力つくりに取り組めるよう指導等を工夫していると思いますか。 4.5 4.4 4.4 4.4 4.3 4.3 4.4

18
怪我や事故のないよう，安全面の指導や連絡に努めていると思い
ますか。

4.5 4.5 4.3 4.4 4.5 4.4 4.4

19
病気の予防やうがい，手洗いなど，保健面での指導や連絡に努め
ていると思いますか。

4.3 4.4 4.4 4.5 4.4 4.4 4.4

20 教児共に清掃活動や緑化活動に取り組み，環境整備に努めていると思いますか。 4.4 4.5 4.3 4.4 4.3 4.4 4.4

21 学校の様子や行事予定など情報発信を行っていると思いますか。 4.5 4.4 4.2 4.4 4.4 4.5 4.4

22 家庭での朝のあいさつなど，あいさつの大切さを指導していますか。 4.4 4.3 4.2 4.2 4.2 4.3 4.3

23
特別な事情がない限り，車で送り迎えをしないよう心がけています
か。

4.2 4.1 4.2 4.1 4.4 4.3 4.2

24 子どもに「してはいけないこと」をしっかり指導していますか。 4.5 4.5 4.4 4.4 4.3 4.5 4.4

25 各種PTA活動に進んで参加していますか。 4.1 4.1 4.0 4.1 4.0 3.9 4.0
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回答率80.1%


